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Beth sy’n bod?

1. Beth yw’r broblem ar ddiwedd y stori? Pam mae’r heddlu’n cyrraedd?
Trafodwch hyn mewn grwp ac ysgrifennwch eich syniadau chi ar ddarn o bapur.

Cymharwch eich syniadau chi gyda syniadau grwpiau eraill.

2. Ewch i'r wefan yma a darllenwch baragraff 5:
http://www.amgueddfacymru.ac.uk/newyddion/?article_id=122

Beth, felly, yw’r broblem?

3. “Nid aur yw popeth melyn”
Pam mae’r ddihareb yma’n wir yn y stori hon?
Meddyliwch am ddau reswm o leiaf.

Mae'r ffrindiow'n meddwl bod darganfod yr aur yn wych ond ...
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